



# 电量满格 国乒静候奥运

6月3日晚,国乒在巴黎奥运会前参加的最后一站国际赛事——WTT重庆冠军赛落下帷幕。孙颖莎、樊振东分别击败队友,获得女子和男子单打冠军。

WTT冠军赛只设单打项目,在WTT赛事体系中级别仅次于大满贯和世界杯决赛,几乎全世界高手都会参加。中国队除马龙外的奥运选手全部亮相,并最终取得优异战绩,令人对队伍在巴黎的表现充满期待。

本次比赛,中国队派出6名女选手参赛,无人“外战”失利。包括替补在内的4名奥运选手包揽四强,再次彰显了中国女乒难以撼动的集体优势。

决赛中,世界排名前两位的孙颖莎和王曼昱再次上演强强对话。两人鏖战86分钟,拼到决胜局9平,孙颖莎才险胜夺冠。这是孙颖莎今年收获的第四个单打冠军,本站比赛她先后淘汰国乒“最大威胁”早田希娜、队友陈梦,决赛中又拿下对王曼昱的5连胜。毫无疑问,上届奥运会摘银的孙颖莎已是巴黎奥运会女单冠军的最热门人选。

巴黎奥运周期分别经历低谷的陈梦和王曼昱,进入奥运年后逐渐恢复强势。本站两人也有不俗表

现——陈梦淘汰了张本美和等好手,与孙颖莎一役也两度扳平局分;王曼昱连克日本队奥运单打选手平野美宇和陈幸同、王艺迪两大国乒主力,决赛又与孙颖莎战至最后时刻才见分晓。此外,作为替补报名奥运会的王艺迪此次也跻身四强。

本站男单决赛在两名即将代表国乒征战奥运会单打比赛的球员之间进行。最终,樊振东以4:3险胜世界第一王楚钦,打破了近11个月的“冠军荒”。

这是樊振东今年首次闯进单打决赛。进入奥运年后,前世界第一表现依旧起伏不定,世界排名已下滑至第四位。不过,在奥运会前最后一站国际比赛中,樊振东上演“王者归来”。晋级过程中,面对状态上佳的3名主要对手——李尚洙、卡尔德拉诺、张本智和,“小胖”总共只丢掉一局,表现回勇。“能赢下来有很多可总结的地方。”樊振东赛后说,“还有很多细节需要加强,能通过比赛找到目标和努力的方向,就是最好的。”

王楚钦此战重庆是带伤上阵,面对日本新秀松岛辉空、国乒主力林高远、国乒主要对手之一邱党均上演逆转好戏。(据《北京晚报》)

## 姆巴佩去了皇马

兜兜转转了好几年之后,姆巴佩终于要去皇马了。据知名转会记者罗马诺报道,姆巴佩加盟皇马的相关手续已经基本办妥,他即将穿上“银河战舰”的战袍。罗马诺这样写道:“姆巴佩将以自由身加盟皇马,这出‘转会肥皂剧’终于告终。各项协议已经达成,所有文件均已经签订,皇马在本周官宣这名超级巨星的加盟。”

其实早在今年2月,姆巴佩就已经做出了这样的决定,当时也有媒体报道,但他却并未正式对外宣布此事。姆巴佩和老东家“大巴黎”的合同在6月30日到期,届时他将以自由身离队并正式成为皇马的一员。姆巴佩在上月已经宣布离队,现在就差这最后一步了。

出生于1998年的姆巴佩绝对是天赋异禀的球员,自小进入摩纳哥青训队之后,他就展现出了远超同龄人的技术能力,而在2016年进入摩纳哥一线队之后,他再次迎来井喷式大爆发,60场比赛打进27球之后,得到了加盟“大巴黎”的机会。

2017年夏天,虽然当时的姆巴佩只是租借加盟“大巴黎”,但外界都很清楚,这名法国前锋即将迎来属于他的一个新时代。自那之后的7年时间里,他不仅跟随球队获得6座联赛冠军奖杯,还是法国国家队斩获2018年世界杯冠军的绝对主力。回顾姆巴佩到目前为止还不到10年的职业生涯,俱乐部赛事他只差欧冠一项就可完成大满贯,而国家队赛事,他还需要在欧洲杯赛场上证明自己。除此之外,他已经囊括了所有桂冠。

或许正因为对于欧冠的追求,他才一而再再而三地想要加盟皇马。在这个夏天,一切终将成为现实。据悉,姆巴佩与皇马的合同签至2029年。

上周末,皇马刚刚力克多特蒙德斩获队史第15座欧冠冠军奖杯。而作为目前队内唯一没有捧过大耳朵杯的球员,姆巴佩恐怕现在已经迫不及待加入“银河战舰”的阵营中了。

(据《北京青年报》)



姆巴佩